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V nasadih češenj in višenj se med preostalimi plodiči odvija sekundarno odpadanje. (72 – 73 po lestvici BBCH).

Pridelovalcem svetujemo ukrepanje proti prerazmnožitvi črne češnjeve uši, katere prag škodljivosti je dosežen, ko je napadenih več kot
3 % poganjkov. Uporabite lahko: TEPPEKI (0,14 kg/ha; češnje), AFINTO (0,14 kg/ha; češnje), MOVENTO SC 100 (1,5 l/ha; češnje
in višnje) ali NEEMAZAL – T/S (4,5 l/ha; češnje), ki je primeren tudi za ekološko pridelavo.

Pred nanosom pozorno preberite navodila in poskrbite za spoštovanje ukrepov za varovanje okolja. Priporočamo, da nanos opravite v
večernem času, ko je bolj mirno ozračje in ni možnosti vpliva na čebele. Pred uporabo sredstev nevarnih za čebele obvezno poskrbite tudi za
odstranitev cvetoče podrasti.

 

V nasadih breskev in nektarin priporočamo varstvo pred breskovo pepelovko. Uporabite lahko pripravke na osnovi žvepla, ki delujejo tudi proti breskovem
škrlupu: COSAN, KUMULUS DF, MICROTHIOL DISPERSS, MICROTHIOL SPECIAL, PEPELIN, THIOVIT JET, VINDEX 80 WG, AZUMO
WG v odmerku 5 – 7,5 kg/ha.

Potrebno je poskrbeti tudi za prerazmnožene kolonije listnih uši, zlasti sive breskove uši. V primeru preseženega praga škodljivosti ukrepajte s pripravki
kot so: TEPPEKI (0,14 kg/ha), AFINTO (0,14 kg/ha), MOSPILAN 20 SG (0,025 –0,04 %), PIRIMOR 50 WG (0,75 kg/ha, oz. 0,075 % konc.) ali
NEEMAZAL-T/S (1,5 l/ha na meter višine krošnje; maksimalni odmerek 4,5 l/ha). Prag škodljivosti je za sivo breskovo uš po cvetenju 7 % poganjkov
(ravno tako za črno in rjavo breskovo uš), za zeleno breskovo uš 10 % napadenih poganjkov ter le zabeležena prisotnost za medeno breskovo uš.

Priporočamo, da nanos opravite v večernem času, ko je bolj mirno ozračje in ni možnosti vpliva na čebele. Pred uporabo sredstev nevarnih za
čebele obvezno poskrbite tudi za odstranitev cvetoče podrasti.

Pri tem pozorno preberite navodila in upoštevajte vse ukrepe za varovanje okolja.
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